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1. Splnění stanovených cílů závěrečné práce A
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3. Aktuálnost zvoleného tématu A

4. Použité metody zpracování A
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Náměty k diskuzi u obhajoby
- Popište cílenou edukaci a spolupráci s ambulancí odvykání kouření na očním oddělení Nemocnice Havlíčkův Brod,
příspěvková organizace.

Souhrnné vyjádření k obhajobě
Doporučuji k obhajobě.

Návrh hodnocení práce
(1; A)

Doplňující komentář
Bakalářská práce je napsaná celkem na 47 stranách. Obsahuje 29 odkazů na literaturu, 18 tabulek, 5 obrázků a 11
příloh.
Autorka se v práci zabývá problematikou kvality života pacientů s věkem podmíněnou makulární degenerací při léčbě
anti-VEGF. Věkem podmíněná makulární degenerace je závažné chronické a degenerativní onemocnění centrální části
sítnice. Bývá nejčastější příčinou ztráty zraku u starších lidí. Onemocnění věkem podmíněné makulární degenerace
však nelze ani v dnešní době zcela vyléčit, ale pouze léčit. Cílem je zpomalit nebo zcela zastavit postup onemocnění.
Věkem podmíněná makulární degenerace je onemocnění léčitelné, ale nevyléčitelné.



Cílem bakalářské práce bylo zhodnotit rozdíl v kvalitě života pacientů s věkem podmíněnou makulární degenerací před
zahájením léčby anti-VEGF aplikací i v jejím průběhu.
Obsah práce odpovídá výchozímu zadání a finální výstupy naplňují vytyčený cíl.
Pro  průzkum v  bakalářské  práci  autorka  využila  dotazníkovou metodu kvantitativního  způsobu šetření.  Vytvořila
dotazník vlastní konstrukce, který vycházel ze standardizovaného dotazníku SF36 - Měření kvality života. Dotazník
obsahoval 18 otázek. Dotazníkového šetření se zúčastnilo 50 respondentů 25 žen a 25 mužů na začátku léčby anti-VEGF
preparáty (1-3 aplikace intravitreální injekce) a opakovaně v jeho průběhu (4-8 aplikace intravitreální injekce). Autorka
bakalářské práce distribuovala celkem 50 dotazníků v začátku léčby VPMD a následně totožným respondentům v
delším časovém odstupu od začátku léčby.
Dále stanovila dvě základní průzkumné otázky - znalost pacientů ohledně léčby preparáty anti-VEGF a subjektivní
postoj pacientů k otázce zlepšení vidění po léčbě anti-VEGF preparáty. Ke zvolené metodice oponent nemá připomínek.
Bakalářská práce se po obsahové stránce vyznačuje logickou strukturou, odpovídající svému cíli.
V bakalářské práci oponent nenachází nedostatky.


